



## В городе Заречном следствием СКР возбуждено уголовное дело в связи с гибелью подростка (ФОТО)



Вечером 22 апреля 2024 года на въезде на автотрек, расположенный в посёлке Совхозный Белоярского района, произошёл инцидент, связанный со смертельным травмированием юноши, 2009 г.р., и получением травм его сверстницей. По данному факту следственным отделом по городу Заречный СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, указанные подростки передвигались на питбайке и решили заехать на автотрек. При этом въезд на трек был ограждён металлическим тросом, который и стал причиной травмирования обоих несовершеннолетних. От полученных повреждений юноша скончался на месте происшествия, а девушка была доставлена в медучреждение для оказания ей необходимой помощи. В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлён осмотр места происшествия, изъяты предметы, имеющие доказательственное значение, назначены необходимые судебные экспертизы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1877530>